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Práctica T01. Ley de Ohm

V = I · R
Tensión = Intensidad · Resistencia

V = A · Ω
Voltio = Amperio · Ohmio

R = V / I =     V /     A =     𝝮 =     k𝝮
Realiza el montaje de la figura, observa 
las medidas de los multímetros y 
completa los huecos resaltados en 
amarillo para corroborar que se cumple 
la Ley de Ohm.

Sustituye esta imagen por la vuestra 
con las lecturas y anotaciones 
oportunas.

Observa que el Ohmímetro (R) se 
conecta con el circuito apagado 
mientras que tanto el Voltímetro (V) 
como el Amperímetro (A) con él 
encendido, el primero en paralelo y el 
segundo en serie con el elemento a 
estudio. 



Práctica T02. Ley de Ohm

V = I · R
Tensión = Intensidad · Resistencia

V = A · Ω
Voltio = Amperio · Ohmio

Nº Baterías Tensión Intensidad Resistencia

1 x 1,5 V

2 x 1,5 V

3 x 1,5 V

4 x 1,5 V

Realiza el montaje y, con los datos visibles para 4 baterías, sustituye esta imagen por la tuya.

Cubre la tabla de la derecha con la ayuda de la calculadora del ordenador.



Práctica T03. Asociación en Serie: LED-Resistencia

En este montaje hay 2 circuitos separados por un interruptor deslizante. En el de la izquierda hay un LED solo y 
en el de la derecha está asociado en serie con una Resistencia de 220 𝝮.   

Sustituye esta imagen por otra en la que el LED verde esté conectado a 5 V y se observen las 3 lecturas.


